



**Енергетична ситуація в регіонах на 30 вересня: внаслідок обстрілів більше 10 тисяч споживачів у шести областях без електрики; через негоду знеструмлено 56 населених пунктів у двох областях**

### **ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Через бойові дії знеструмлено 874 споживачі.

### **ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Через ворожі обстріли минулої доби знеструмлено 8,8 тисячі абонентів у 16 населених пунктах. Енергетики відновили електропостачання для 6,1 тисячі абонентів у 8 населених пунктах. На ранок залишається без світла 121 населений пункт – понад 80 тисяч абонентів.

### **ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

Внаслідок бойових дій без світла 597 споживачів у 5 населених пунктах, їх заживлено. Всього через бойові дії без напруги 3,7 тисячі споживачів у 51 населеному пункті.

### **ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

З технологічних причин без електропостачання 780 абонентів. Через обстріли без напруги 282 абоненти.

### **СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

Загалом без електропостачання залишаються 5,7 тисячі абонентів у 99 населених пунктах.

### **ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

За минулу добу енергетики заживили 3,5 тисячі споживачів. На ранок через бойові дії без напруги понад 40 тисяч споживачів.

У двох районах пошкоджено газопроводи. Відключено від газопостачання 696 абонентів.

### **ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Після нічних обстрілів у м. Херсон додатково знеструмлено 424 абоненти. Загалом в обласному центрі без електропостачання понад 10 тисяч абонентів. Всього на Херсонщині залишаються без світла понад 25 тисяч абонентів у 45 населених пунктах.

### **ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Через негоду знеструмлено 5,6 тисячі споживачів у 45 населених пунктах.

### **ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Після проходження грозового фронту без напруги залишались 20,5 тисячі абонентів, на ранок без світла залишаються 3,7 тисячі абонентів у 11 населених пунктах.

### **ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

З технологічних причин без електропостачання 1,5 тисячі споживачів у 2 населених пунктах. Внаслідок ворожих обстрілів залишаються знеструмленими 1,7 тисячі споживачів у 27 населених пунктах.